



Благотворительный фонд социальной поддержки и помощи Алексея Станина

Благотворительный фонд социальной поддержки и помощи Алексея Станина – некоммерческая организация, созданная в ноябре 2020 года. Фонд работает на территории Российской Федерации без ограничения по регионам.

Фонд видит своей целью - **помощь молодёжи в развитии, получении достойного образования и повышении своих профессиональных навыков и компетенций**, которые в последствии они смогут использовать на благо своей Родины.

Ключевые задачи Фонда:

Поддержка мотивации учиться, исследовать, развиваться в специалиста и профессионала.

Поощрение талантливых студентов в формате стипендии и оплаты расходов на образование и развитие.

ПРОГРАММА «ЛЕТИ! МЫ ПОМОЖЕМ»

Содействие студентам в получении высшего образования, в научном и профессиональном развитии.

Цель программы — безвозмездная помощь мотивированным студентам в развитии своего научного и профессионального потенциала.

В рамках программы на основании конкурсного отбора предусмотрены выплата стипендии, оплата расходов в связи с научной и исследовательской деятельностью, компенсация оплаты за проживание.

В данный момент 98 студентов из разных городов России получают поддержку в рамках программы «Лети! Мы поможем».



ПРОГРАММА «ВПЕРЕД!»

Благотворительная помощь детским организациям и учреждениям в сфере образования (в том числе спортивного), культуры (в том числе физической), искусства, науки и просвещения, духовного развития детей и молодежи, их научно-технического и художественного творчества.

Фонд оказывал благотворительную помощь для проведения мероприятий для замещающих семей совместно с администрацией Кинель-Черкасского района Самарской области и Икрянинского района Астраханской области, технопарку «Кванториум» г. Ростов-на-Дону, д/с «Рыбка» с. Икряное, МОУ с. Мумра Астраханская область и многим другим детским образовательным и спортивным организациям.

За период 2021-2023 гг. оказана помощь 15 учреждениям из разных регионов РФ.



ПРОГРАММА «РОСТОК ЖИЗНИ»

Поддержка детей-сирот, детей без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья, воспитывающихся в условиях государственных учреждений интернатного типа (центры помощи детям, пансионаты, школы-интернаты и подобные), а также самим этим учреждениям.

Также в рамках программы в 2021 году Фонд стал победителем регионального Конкурса на предоставление субсидий из бюджета Астраханской области с проектом «Росток жизни: первая профессия».

Цель проекта - содействие успешной социализации старших воспитанников центров помощи детям посредством обеспечения их ранней профессиональной подготовки по востребованным специальностям.

Участниками проекта стали 12 воспитанников детских центров помощи Астраханской области. Проект успешно завершен.



ОПЛАЧИВАЕМАЯ СТАЖИРОВКА для студентов

Благотворительный фонд Алексея Станина совместно с ООО «Гидробионт» проводят для студентов оплачиваемую стажировку по направлению - разведение и выращивание рыб осетровых пород в Астраханской области.

К участию приглашаются студенты, обучающиеся по направлениям: ихтиология и рыбоводство, водные биоресурсы, промышленное рыболовство, рыбное хозяйство и другие.



**Мы рады знакомству и готовы
ответить на ваши вопросы!**



8 (987) 815-14-37
info@fondstanina.org